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Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA PLENARIA,  DE 27 DE SETEMBRO DE 2022.

Ata    da    septuagesima    quinta    Sessao    Ordinaria    da
Segunda Sessao Legislativa da  D6cima Quinta  Legislatura
da Camara Municipal de Rio Branco, estado do Acre.

Aos vinte e sete dias do mss de setembro do ano de 2022, as oito horas e dez minutos, no Plen5rio da
Camara  Municipal  de  Rio  Branco;  sob a  presidencia  do vereador N.  Lima,  secretariado  pelo vereador
Ant6nio  Morais,  presentes  ainda  os  Vereadore.s:  Arnaldo  Barros,  C6lio  Gadelha,  Emerson  Jarude,
Fabio  Aratijo,  Francisco  Piaba,  Hildegard  Pascoal,  lsmael  Machado, Joaquim  Florencio,  Lene  Petecao,
Michelle Melo, Raimundo Castro, Raimundo Nen€m, Rutenio Sa e Samir Bestene, foi declarada aberta a
sess5o. Justificada  a  ausencia  do vereador Adailton Cruz. A Ata da sess5o anterior foi aprovada  por
unanimidade.    Constaram    do    EXPEDIENTE    D0    DIA:    OFI'CIO/N9.    1.151/2022/GABPRE/ASSESJUR;
OFl'CIO/N9.   163/2022/GABPRE/ASSEJUR   e   OFl'CIO/N9.   331/2022/DICONV/DPCN/SG/MINISTERIO   DA

DEFESA.    Designado  o vereador C6Iio  Gadelha  como  relator od hoc do  Projeto  de  Lei  Complementar
n°56/2022.    Lido   o   Parecer   favoravel   e   dado   conhecimento   ao   Plenario.   Aberto   o   PEQUENO
EXPEDIENTE.  Vereadora  Lene  Petec5o  assomou  a  tribuna.  Proj.etou  os  rumos  do  pleito  eleitoral  do

pr6ximo domingo.  Enalteceu  o  Estado de  Direito,  e,  por fim,  como demanda  parlamentar,  indicou  ao
Executivo  a  viabilidade  para  instala€5o  de  rampa  redutora  de  velocidade  na  imedia€5o  do  col6gio
Batista  Betel  -  Areal.  Vereador  C€Iio  Gadelha  assomou  a  tribuna  e  alertou  para  a  falta  d'agua  na
regi5o   acidentada   da   capital.   Encerrado   o   Pequeno   Expediente.   Aberto   o   GRANDE   EXPEDIENTE.
Vereador Francisco Piaba assomou a tribuna.  Chamou atenc5o da  populac5o e do poder pdbljco para
o  aumento  de   incid6ncia   de   queimadas   urbanas  e   rurais.   Indicou   linha   de   6nibus  e   reparos   na
iluminac5o   pdblica   ao   Ramal   do   Rodo   -   Amapa   e,   ao   final,   ainda   reivindicou   a   conclus5o   de

pavimentacao  a  regional  do  Benfica  -  2°  Distrito.  Vereador  lsmael  Machado  assomou  a  tribuna.
Destacou  decisao  favor5vel  do  relator  C6lio  Gadelha  ao  Proj.eto  de  Lei  que   preve  a  execu¢5o  de

programa de acolhimento familiar.  Em aparte o vereador Francisco Piaba.  Por fim, em outra tematica,
o   parlamentar  apontou   vencimento   do   prazo,   irregularidades   e   transtornos   causados   por  obra
inacabada da  prefeitura  na Av.  principal do Bairro Tropical, Vereador Fabio Aradjo assomou a  tribuna
e   cobrou   a   conclusao   das   diligencias   de   revil:alizac5o   das   escadarias   do   Bairro   Dom   Giocondo.
Encerrado o Grande  Expediente.  Em questao de ordem,  vereador Fabio Aratijo solicitou a  suspensao
da  sess5o.  SESSA0  SUSPENSA.  SESSAO  REABERTA.  Aberta  a  ORDEM  D0  DIA.  Registrada  a  presenca
dos  edis:  Ant6nio  Morais, Arnaldo  Barros,  C€Iio  Gadelha,  Emerson  Jarude,  F5bio  Aradjo,  Francisco
Piaba, Hildegard  Pascoal,  lsmael  Machado, Joaquim  Florencio, Lene Petec5o, Michelle Melo, Raimundo
Castro, Raimundo Nenem, Rutenio Sa e Samir Bestene. Projeto de Lei ComDlementar n°  56/2022, do
Executivo Municipal, que: Disp6e sobre abertura  de cr6dito adicional especial  por super5vit financeiro,
em  favor  da  Secretaria   Municipal  de  Assist6ncia  Social  e   Direitos  Humanos  -  SASDH,  e  da  outras

providencias.  Parecer das Comiss6es  pela  aprovacao  unanime  da  mat€ria.  Votacao.  Aprovado  par
unanimidade, por 15 votos, inclusive em redacao final. Projeto de Lei Complementar n° 57/2022, do
Executivo Municipal, que: Disp6e sobre abertura  de cr6dito adicional especial por superavit financeiro,
em favor da Superintendencia Municipal de Transporte e Transito -RBTRANS e da outras providencias.
Parecer das Comiss6es pela aprovac§o  un§nime da  mat6ria.  Votac5o. Aprovado  por unanimidade,

por  15  votos,  inclusive  em  redac5o  final.  Proj_eto  de  Lei  Complementar  n°  58/2022,  do  Executivo
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das Comissbes pela  aprovac5o  un§nime  da  mat6ria.  Votaedo. Aprovado  per  unanimjdade, por 15
votos, inclusive em redac5o final. Proieto de Resoluc5o n°3/2022, de autoria dos (as) vereadores (as):
F5bio Aratijo, Ant6nio  Morais, Joaquim  Flor€ncio,  Raimundo  Nenem,  Rutenio  S5,  Samir  Bestene  e
Michelle Melo,  que: Altera  o  Paragrafo  Unico  do Art.16 do  Regimento  lnterno da  Camara  Municipal
de  Rio  Branco.  Discuss5o.  Vota€ao.  Aprovado  por  maioria,  12  votos  a  3,  vencidos  os  Edis:  Emerson
Jarude,   Francisco   Piaba   e   Lene   Petec5o.   Encerrada   a   ordem   do   dia.   Nao   houve   inscritos   na
EXPLICACA0  PESSOAL.  Nada  mais  havendo  a  constar,  a  sess5o  foi  encerrada  as  O9h:54.  E,  para  os




